
Indkaldelse til generalforsamling 

Der indkaldes til generalforsamling i Herrer Senior fredag den 11. december 2020 kl. ca. 12.00 (efter 3 

køllematch) med følgende dagsorden.  

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Kassereren aflægger regnskab 

4. Fastsættelse af kontingent/matchfee for det kommende år. Bestyrelsen foreslår uændret niveau. 

5. Fastsættelse af medlemstal. Bestyrelsen foreslår uændret max. medlemstal på 44. 

6. Fastsættelse af maksimal handicap (HCP). Bestyrelsen forslår uændret max. handicap på 36. 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 

Forslag fra medlemmerne skal være afleveret til bestyrelsen senest en uge før 

generalforsamlingen 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Niels Bech og Jørgen Gejl ‐ begge modtager genvalg. 

9. Valg af 1‐2 suppleanter for 1 år. På valg er Jens Erik Rud 

10. Valg af revisor for 1 år. På valg er Willi Boch 

11. Eventuelt 
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                                  11. 12. 2020   

GENERALFORSAMING 

                            FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vore 3 nye medlemmer Jens, Folmer og Peter. 

2020 bliver et år, vi ikke glemmer. Bedst som vi stod og skulle i gang, blev vi invaderet af Corona, 

og Mette Frederiksen lukkede landet ned den 12. marts. 

Vi fik startet så småt op den 1.5. med behørig hensyntagen til de restriktioner, der var indført. 

Det gik fornuftigt, og efterhånden som situationen kom mere under kontrol, og restriktionerne 

blev lempet, blev det hele lidt mere normalt. Vi har lært at holde afstand, og sige tak for 

kampen uden at give hånd. Og disse forholdsregler skal vi nok være indstillet på, at vi må leve 

med et godt stykke tid endnu. Og jeg vil gerne opfordre til, at vi husker hinanden herpå. Vi har 

alle kvalificeret os til at være i risikogruppen.  

Restriktionerne medførte en del aflysninger af planlagte arrangementer, og det medførte så at 

Jørgen måtte revidere matchplanen med jævne mellemrum. Men vi er kommet godt igennem og 

har fået afviklet hele sommerprogrammet med de 19 tællende matcher.  4 udflugter til Kaj 

Lykke, Varde, Blåvandshuk og Skærbæk Mølle. 

 Vi har også fået afviklet vor matchplay, som havde 16 deltagere. Det blev til nogle spændende 

matcher, og en spændende finale mellem Holger og Jens‐Erik, som først blev afgjort på sidste 

hul, med Jens‐Erik som vinder. 

Selv om vejret i juli ikke blev så fint, var både foråret og eftersommeren rigtig flotte, og vi har 

generelt været ret heldige om fredagen. Der må være nogen, der har gode forbindelser opad. 

2 gange har vi spist grillmad på terrassen. Det er noget, der kan få folk op af sofaen. Der var 

begge gange meget stor tilslutning. 

KIK blev afviklet den 13. august, og vi var 14 deltagere fra HS. Vi kom ind på en flot 8. plads. Det 

var igen en rigtig hyggelig dag, og vi har da ambitioner om at rykke lidt frem i placeringen til 

næste år. 

Julefrokosten blev holdt fredag den 13. december. Det bliver der desværre ikke noget af i år, 

men så gemmer vi pengene til næste år. 
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Det er bestyrelsens mening, at vi fortsætter med at arrangere udflugterne til klubber i 

nabolaget, og klubben giver et tilskud til hver udflugt. 

Vi har fået en meget fin behandling de steder, vi har besøgt i år, og dem kan vi godt besøge igen. 

Men der er også et par andre i kikkerten. Myrtuen og Henne ville være gode muligheder. 

Greenkeperne gør et fantastisk stykke arbejde, og vi har efterhånden fået en meget, meget flot 

bane, som vi kan være stolt af, og som får meget ros fra greenfee spillere. Det stiller også krav til 

os. Hvis ikke vi selv behandler banen godt, hjælper det ligesom ikke ret meget. Vi skal huske at 

rette nedslagsmærker op på greens og lægge tørv tilbage.  

Den 17. juli fik vi så lov til at indvie Slettens nye hul 9. Et virkeligt flot og spændende hul, som 

giver hele banen et løft. Og den har allerede krævet sine ofre. 

Sidste år blev der lavet en vinterbane. En kombination af huller på alle tre baner. Det fungerede 

rigtig fint, og så kan vi spille til almindelige greens. Det kan vi igen i år. Jeg tror det bliver 

permanent fremover om vinteren. Så please husk nedslagsmærker. Det er et stort problem. Jeg 

ved godt, at der ikke er nogen herfra, der glemmer at rette mærker op, men så tag lige et par af 

de andres også. 

Der har ikke været nogen, der har benyttet muligheden for at spille 9 huller i år. Det er da på sin 

vis glædeligt, for det må betyde, at vi er i god form. Men muligheden vil fortsat være der. Hvis 

man af den ene eller anden årsag ikke er i stand til at spille 18 huller, skal man ikke opgive. Det 

er stadig mulig at deltage, selv om kræfterne kun rækker til en halv omgang. Det er en mulighed, 

der altid skal stå åben. Det er vigtigt, at vi bevarer muligheden for, at alle kan komme ud at 

spille og deltage i det sociale liv. 

Vi skal huske på, at klubbens vigtigste formål er, at skabe rammerne, så flest mulig af vores 
medlemmerne kan forblive aktive længst muligt.  

Den økonomiske situation vil Niels redegøre for om lidt, men jeg vil dog lige sige, at vi har en 
sund økonomi selv om regnskabet viser et pænt underskud på godt 3K. 

 Det kan vi i høj grad takke vor velvillige sponsor for. En stor tak til LM transport Aps. og Slik for 
Voksne, som giver et pænt bidrag, både kontant og naturalier. 

Danske Bank har givet nogle bolde. Og det samme har en af klubbens medlemmer Peder Georg. 
Han syntes, vi trængte til nogle nye røde bolde til holdspil. Det siger vi også mange tak for. Og så 
her på falderebet, dukkede sandelig en ny sponsor op med et flot juletræ. Mange tak Jan 
Roland. 

Medlemstal: Klubben er normeret til 44 medlemmer. Vi er p.t. 48, jf. den lille gradbøjning af 

reglerne, vi har fået lov til at indføre. Der er p.t 4 på venteliste. 
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Statistik Årets spil: 

 
 Fremmøde 

Der er registreret resultater for 25 spilledage, 
De mest flittige har været Bruno Kubel og Hans Kurt Nielsen der har spillet 
24 gange. Harry Hansen og Hans Andersen nåede 23. 
Jens‐Erik Rud og Sten Mortensen, der har spillet 24 gange. 

 Fredagsspil generelt 
I de 25 spil har det største deltagerantal været 39 (35 sidste år), 
det mindste antal har været 21 (16 sidste år). 
I gennemsnit har der været 30,3 deltagere (26,8 sidste år) 

 Klubmesterskabet 
I de 19 spil om klubmesterskabet har det største deltagerantal været 39 (35 
sidste år), det mindste antal har været 26 (21 sidste år). 
I gennemsnit har der været 31,7 deltagere (28,2 sidste år). 
Der er spillet 602 i alt (536 sidste år) og scoret 17.640 point (15.760) sidste 
år), svarende til et gennemsnit på 29,3 (28,4 sidste år). 
Harry Hansen har afleveret den højeste score på 44.  

 Handicap 
Jan Dam Steiness er gået mest ned, fra 32,0 til 24,9 (‐7,1), dernæst Helmut 
Nielsen der er gået ned fra 30,7 til 26,9 (‐3,8). 
Villy F Jensen er gået mest op, fra 22,0 til 24,5 (+2,5), dernæst Erik 
Blavnsfeldt der er gået op fra 19,9 til 22,0 (+2,1). 
Samlet set er middel Hcp. gået ned fra 23,2 til 22,6. 

 
 
Så vil jeg afslutte min beretning med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt 
samarbejde, Niels Erik for hans store arbejde som web master, scorekeeper og 
meget andet, og sidst men ikke mindst vor sponsor LM Transport Aps./Slik for 
Voksne for støtten, som vi håber fortsætter. 
 



Referat fra generalforsamling i Herrer Senior den 11. december 2020. 

 

1. Valg af dirigent 

Niels Erik Jensen blev valgt til dirigent. 

2. Formandens beretning 

Formanden nævnte bl.a. hvilke store konsekvenser coronaen har haft på den netop afsluttede 

sæson bl.a. ændringer i matchplan, aflyste udflugter og arrangering af nye udflugter. 

Formanden nævnte at vi igen i år har haft en matchplay turnering med 16 deltagere, og at vi også 

til næste år vil have en tilsvarende turnering. 

Herudover havde formanden – helt berettiget – en stor ros til banens tilstand og dermed en stor 

ros til vores grenkeepere. 

3. Kassereren aflægger regnskab 

Kassereren kunne fortælle, at vi i år har haft et underskud på 3.240 kr., og at vi fortsat er en 

økonomisk sund klub med en fornuftig egenkapital. 

4. Fastsættelse af kontingent/matchfee for det kommende år. 

Kontingent/matchfee forbliver uændrede. 

5. Fastsættelse af medlemstal 

Max. medlemstallet forbliver uændret på 44  

6. Fastsættelse af maksimal handicap (HCP) 

Maksimal handicap forbliver uændret på 36. 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 

Ingen forslag fra hverken medlemmer eller bestyrelse. 

8. Valg af bestyrelse for 2 år. På valg er Niels Bech og Jørgen Gejl 

Niels Bech og Jørgen Gejl blev genvalgt. 

9. Valg af 1‐2 suppleanter for 1 år 

Jens Erik Rud blev genvalgt. 

10. Valg af revisor for 1 år. 

 

Willi Boch blev genvalgt 

11. Eventuelt  

Ingen bemærkninger 




